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l.- Sean f,g: [a,b] - R dos funciones continuas YAER.

1;.- Explica por que es correcta la definicién de [ flloc (norma infinita de f) dada por

17llo = sup{ 158 - tefan). .
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l5.- Prueba que

* ||flloo = 0 si y solo si fi=0.
® (A flloo = |AII£lloo.
* [1F + 9llool | £1loo + I1g]cc-
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I3.- Prueba que una sucesién (fa)n de funciones continua sobre

[a,b] converge uniformemente a
una funcién f sobre [a,b] si y solo si My o0 || f = fulloo = 0.
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2.- Dada la sucesion de funciones (f,), definidas sobre [0, 1] por:

nx si 0<z<1/n
fa() = —n*(x—2/n) si 1/n<z<2/n
0 8l 2Im<z<l.

a) Estudia la convergencia uniforme en [r, 1] con r > 0.
b) Comprueba si lim,, ful fa(@)dz = ) limp, o folz)dz.

¢) ;Contradice a) y b) lo que sabemos de teoria? o
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3.- Prueba que si f, converge uniformemente a f y g, converge uniformemente a g, el producto
fngn puede no converger uniformemente a fg.
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